
 
    

 

 

ATA DA REUNIÃO ANUAL DO CONSELHO SUPERIOR – CONSUP, DO INSTITUTO DE 

FILOSOFIA E TEOLOGIA DE GOIÁS, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE NOVEMBRO 

DE DOIS MIL E VINTE. 

No dia vinte e seis de novembro de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se para 

a reunião anual do CONSUP, on-line pela plataforma Google Meet, Pe. Heverton Rodrigues de Oliveira, 

Presidente do CONSUP e Diretor Geral do IFITEG, conta com a presença dos seguintes membros: Pe. 

Valdomiro Alves Barbosa, Diretor Administrativo; Emanuelle Rosa Lima, Secretária Geral, Pe. Sílvio 

Rogério Zurawski, Coordenador do Curso de Teologia; Professor José Reinaldo Felipe Martins Filho, 

Coordenador do Curso de Filosofia; Professora Sirley Alves de Sena Ricardo, Coordenadora Pedagógica; 

Pe. Divino Caixeta, Representante dos Formadores; Professor Me. Hébert Vieira Barros, Representante 

dos Docentes do Curso de Teologia; José Eduardo Ferreira Faria Santos, Representante dos Discentes do 

Curso de Filosofia; Frei Túlio de Oliveira Freitas, Representante do D.A, Professor Marcelo Gabriel de 

Freitas Veloso, Coordenador do NEPE/GEPE. A reunião, se manteve nos seguintes pontos da pauta: 

oração; apresentação do calendário 2021; aprovação da proposta de ampliação da matriz curricular do 

Bacharelado em Filosofia, elaborada e aprovada pelo NDE e Colegiado do curso; avaliação do ano letivo, 

com participação dos docentes e discentes; comunicados do Diretor: troca dos quadros; sala dos 

professores; aulas de Língua Portuguesa; apoio psicológico; revista do IFITEG: necessidade de produzir 

artigos; X Jornada de Filosofia e Teologia 2020; mudança de diretoria geral do IFITEG; Iniciou-se com 

uma breve oração; seguindo a pauta Pe. Heverton saudou à todos pela disposição e coragem pelo ano 

conturbado que se finda. Apresentou o novo calendário institucional de 2021, que após a leitura do 

mesmo, foi aprovado por unanimidade. O coordenador José Reinaldo apresentou as mudanças no Curso 

de Filosofia, onde o Colegiado do curso aprovou integralmente todas as mudanças apontadas pelo NDE 

do Curso, supressão, subdivisão e criação de disciplinas, revisão de ementas e objetivos gerais, revisão 

das bibliografias básica e complementar das disciplinas constantes na matriz curricular, após a leitura e 

discursão sobre o CONSUP aprova as mudanças. Os professores e estudantes representantes, avaliaram 

positivamente o ano, com empenho de ambas as partes na superação das dificuldades que surgiram 

devido a pandemia, mas com resultado satisfatório para a nossa realidade. Pe. Heverton informou que: 

os quadros verdes de giz, foram trocados por quadros brancos de pincel; a sala dos professores mudou 

para o andar de cima e foi reformada; que todo semestre o IFITEG irá ofertar o nivelamento como apoio 

aos novatos e veteranos com a disciplina de língua portuguesa e que o apoio psicológico mesmo remoto 

continuou os atendimentos. Informou que a Revista Illuminare necessita de artigos e solicitou aos 

presentes que enviassem artigos; explicou o porquê do cancelamento da Jornada de 2020. E por fim, 

tivemos a palavra de agradecimento do nosso diretor, Pe. Heverton, com orientações sobre o 

encerramento do semestre letivo, bem como sobre o início do próximo ano letivo; comunicou a todos as 



 
    

 

 

mudanças dos titulares na direção do IFITEG, tanto do cargo de diretor geral, quanto diretor 

administrativo. Maiores desdobramentos a esse respeito poderão ser tratados na reunião de abertura do 

primeiro semestre letivo de dois mil e vinte um. Sobre a retomada das aulas no próximo semestre, aliás, 

o IFITEG seguirá a orientação das entidades sanitárias responsáveis, de modo que ainda não é possível 

realizar prospecções sobre o retorno à modalidade presencial ou manutenção do sistema remoto 

extraordinário. Nada mais havendo a tratar, eu, Emanuelle Rosa Lima, Secretária Geral do IFITEG, 

lavrarei a presente ata, para fins documentais, a qual subscrevo, seguido pelos demais presentes.  

 

 

 

 

 


